

## A N U N Ţ

privind rezultatul final al concursului de recrutare pentru ocuparea funcţiei publice de execuţie de consilier clasa I, grad profesional superior în cadrul Compartimentului Financiar contabil

Comisia de concurs constituită în baza Dispoziţiei Primarului comunei Vedea nr.165/02.07.2024 după desfăşurarea probei scrise şi de interviu la concursul organizat în data de 26.08.2024, anunţă următoarele:

Nr. crt.	Numele şi prenumele candidatului	Nota obţinută la:		Nota finală	Admis / Respins
		Proba scrisă	Interviu		
1.	3079/06.08.2024	82	90	86	ADMIS
2.	2891/23.07.2024	26	-	-	RESPINS

În termen de maximum 10 zile lucrătoare de la data afişării rezultatelor finale, candidatul declarat "admis" are obligaţia de a prezenta, în original, toate documentele încărcate în dosarul de concurs, prin platforma informatică de concurs, în vederea certificării pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs, sub sancţiunea neemiterii actului administrativ de numire în funcţia publică.

În cazul în care candidatul declarat "admis" nu prezintă documentele în original în termen, este declarat "admis" următorul candidat din prezentul anunţ, dacă acesta există.

Potrivit art. 129 din Norme, în termen de 15 zile lucrătoare de la data afişării rezultatelor finale, comisia de concurs are obligaţia de a comunica propunerea de numire a candidatului declarat "admis" persoanei care are competenţa de numire în funcţia publică. Propunerea de numire se comunică în copie, în mod corespunzător, candidatului declarat "admis", prin una dintre următoarele modalităţi:

- a) personal, pe bază de semnătură;
- b) prin scrisoare recomandată, cu confirmare de primire;
- c) prin poştă electronică, cu solicitarea confirmării primirii.

Emiterea actului administrativ de numire în funcţia publică se face în termen de cel mult 10 zile lucrătoare de la data comunicării propunerii de numire. Prin excepţie, la solicitarea scrisă şi motivată a candidatului declarat "admis", depusă în termenul 15 zile lucrătoare de la data afişării rezultatelor finale, se poate prelungi termenul stabilit pentru emiterea actului administrativ de numire în funcţia publică la cel mult 31 de zile lucrătoare de la data comunicării propunerii de numire.

Neprezentarea candidatului declarat "admis" la data prevăzută în actul administrativ de numire pentru începerea activităţii, cu excepţia situaţiilor cauzate de forţă majoră sau de caz fortuit, definite conform Legii nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, atrage revocarea actului administrativ de numire în funcţia publică. Autoritatea sau instituţia publică organizatoare notifică următorul candidat din lista cuprinzând punctajele finale ale concursului, pentru a se prezenta în vederea numirii în funcţia publică. Neprezentarea în vederea numirii determină reluarea procedurii până la notificarea ultimului candidat care a obţinut punctajul minim necesar, iar, dacă nici ultimul candidat care a obţinut punctajul minim necesar nu se prezintă în vederea numirii, postul rămâne vacant, urmând să se organizeze un nou concurs, în condiţiile legii.

SECRETARIATUL COMISIEI DE CONCURS

OPRESCU NICOLETA